
           

     
 

 
 
 
 
 

Κατερίνη, 9 Απριλίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Θέμα: Εκπαιδεύσεις Πρώτων Βοηθειών από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος 
Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, μετά από αιτήματα που δέχθηκε, πραγματοποίησε εκπαιδευτικές 
παρουσιάσεις σε θέματα Πρώτων Βοηθειών, σε μαθητές και εκπαιδευτικούς του Εσπερινού 
Γυμνασίου Κατερίνης και του Γενικού Λυκείου Πλατέος - Κορυφής. Συγκεκριμένα: 

Εκπαίδευση στο Εσπερινό Γυμνάσιο Κατερίνης 

Η παρουσίαση στο Εσπερινό Γυμνάσιο Κατερίνης πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 20 Μαρτίου, 
στο πλαίσιο των Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων και ειδικότερα του προγράμματος 
«Αγωγή Υγείας». Πραγματοποιήθηκε σε χώρο του σχολείου, από την εκπαιδεύτρια  κα Γεωργία 
Χαλκίδου, με τη συμμετοχή μαθητών και εκπαιδευτικών, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να 
ενημερωθούν τόσο σε θεωρητικό, όσο και σε πρακτικό επίπεδο σε θέματα Πρώτων Βοηθειών. 
Στόχος της παρουσίασης ήταν να γίνει κατανοητός από τους συμμετέχοντες ο σωστός τρόπος 
αντιμετώπισης διαφόρων επειγόντων περιστατικών, όπως η Καρδιοαναπνευστική ανακοπή, η 
απώλεια αισθήσεων, το εγκεφαλικό, η πνιγμονή, τα επιληπτικά επεισόδια κ.α. 
Η ενημέρωση ολοκληρώθηκε με την συζήτηση και επίλυση αποριών των συμμετεχόντων ως 
προς τα θέματα που παρουσιάστηκαν. 

Εκπαίδευση στο Γενικό Λύκειο Πλατέος - Κορυφής 

Η παρουσίαση πραγματοποιήθηκε σε χώρο του σχολείου, από τον Αρχηγό και Εκπαιδευτή 
Εκπαιδευτών του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Κατερίνης κ. 
Δημήτριο Κατιρτζή, με τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών του σχολείου. 
Οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν τόσο σε θεωρητικό, όσο και σε πρακτικό επίπεδο σε θέματα 
Πρώτων Βοηθειών. Στόχος της παρουσίασης ήταν να γίνει κατανοητός από τους εκπαιδευτικούς 
ο σωστός τρόπος αντιμετώπισης διαφόρων επειγόντων περιστατικών που συμβαίνουν τόσο στις 
σχολικές εγκαταστάσεις, όσο και στην καθημερινή ζωή. 
Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης ο εκπαιδευτής έλυσε πολλές απορίες που εκφράστηκαν από 
τους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι συμμετείχαν με ιδιαίτερο ενθουσιασμό. 
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